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FICHA TÉCNICA

UNIVERSO

Hombres y mujeres mayores de 18 años, de todos

los niveles socioeconómicos (NSE), residentes en

Perú urbano.

MUESTRA

1008 personas entrevistadas en zonas urbanas.

Margen de error para resultados totales de ± 3.1.

TÉCNICA

Bus Express: Cuantitativa mediante

encuestas en tablets con técnica cara

a cara

FECHA DE CAMPO

Se llevó a cabo el 10 y 11 de marzo del

2022.



¿Aprueba o desaprueba la gestión de Ricardo Gareca como técnico de la Selección Peruana de 

Fútbol? (%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Aprueba 90 84 90 91 89 90 92 88 94 89 89

Desaprueba 5 6 4 4 5 5 5 4 2 5 5

No precisa 5 10 6 5 6 5 3 8 4 6 6

Base Real (Abs) 1008 34 223 398 217 136 503 505 206 399 403

Distribución Ponderada (%) 100 2.2 15.7 38.9 28 15.2 47.8 52.2 20 39.2 40.7

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Aprueba 90 90 90 93 90 85 94

Desaprueba 5 4 5 2 4 10 3

No precisa 5 6 5 5 6 5 3

Base Real (Abs) 1008 506 502 190 100 131 81

Distribución Ponderada (%) 100 43.2 56.8 21 11.6 14.6 9.7

Base: Total de entrevistados 

Perú, marzo del 2022



¿Cual cree que será el resultado del partido Uruguay vs Perú del próximo 24 de marzo? (%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Ganará Perú 55 68 52 51 51 70 50 58 59 54 53

Empatarán 32 17 34 36 32 22 38 26 33 31 32

Ganará Uruguay 5 5 10 5 5 1 7 4 4 6 6

No precisa 8 10 4 8 12 7 5 12 4 9 9

Base Real (Abs) 1008 34 223 398 217 136 503 505 206 399 403

Distribución Ponderada (%) 100 2.2 15.7 38.9 28 15.2 47.8 52.2 20 39.2 40.7

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Ganará Perú 55 52 56 50 58 60 63

Empatarán 32 34 30 39 25 26 21

Ganará Uruguay 5 7 4 3 2 8 2

No precisa 8 7 10 8 15 6 14

Base Real (Abs) 1008 506 502 190 100 131 81

Distribución Ponderada (%) 100 43.2 56.8 21 11.6 14.6 9.7

Base: Total de entrevistados 

Perú, marzo del 2022



¿Cual cree que será el resultado del partido Perú vs Paraguay del próximo 29 de marzo? (%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Ganará Perú 69 81 75 72 60 70 80 59 70 70 67

Empataran 19 8 14 15 25 22 12 24 22 15 19

Ganará Paraguay 5 0 8 5 6 2 4 6 4 7 5

No precisa 7 11 3 8 9 6 4 11 4 8 9

Base Real (Abs) 1008 34 223 398 217 136 503 505 206 399 403

Distribución Ponderada (%) 100 2.2 15.7 38.9 28 15.2 47.8 52.2 20 39.2 40.7

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Ganará Perú 69 70 69 70 67 66 71

Empataran 19 19 18 22 15 15 17

Ganará Paraguay 5 5 5 2 5 13 2

No precisa 7 6 8 6 13 6 10

Base Real (Abs) 1008 506 502 190 100 131 81

Distribución Ponderada (%) 100 43.2 56.8 21 11.6 14.6 9.7

Base: Total de entrevistados 

Perú, marzo del 2022



¿Cree que Perú clasificará o no al mundial de Qatar 2022? (%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Sí clasificará 81 98 86 83 77 77 90 73 87 82 79

No clasificará 11 0 11 12 12 11 5 17 7 10 14

No precisa 8 2 3 5 11 12 5 10 6 8 7

Base Real (Abs) 1008 34 223 398 217 136 503 505 206 399 403

Distribución Ponderada (%) 100 2.2 15.7 38.9 28 15.2 47.8 52.2 20 39.2 40.7

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Sí clasificará 81 84 80 82 81 80 72

No clasificará 11 10 12 12 12 14 8

No precisa 8 6 8 6 7 6 20

Base Real (Abs) 1008 506 502 190 100 131 81

Distribución Ponderada (%) 100 43.2 56.8 21 11.6 14.6 9.7

Base: Total de entrevistados 

Perú, marzo del 2022



Independientemente del resultado que tenga Perú en la clasificatorias, ¿se le debería renovar o no el 

contrato a Ricardo Gareca como entrenador de la Selección de la Selección Peruana de Fútbol? (%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Sí se le debe renovar 85 84 83 87 85 80 86 84 90 85 82

No se le debe renovar 10 8 11 9 10 12 11 9 6 10 12

No precisa 5 8 6 4 5 8 3 7 4 5 6

Base Real (Abs) 1008 34 223 398 217 136 503 505 206 399 403

Distribución Ponderada (%) 100 2.2 15.7 38.9 28 15.2 47.8 52.2 20 39.2 40.7

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Sí se le debe renovar 85 85 84 88 83 79 86

No se le debe renovar 10 9 11 7 9 18 12

No precisa 5 6 5 5 8 3 2

Base Real (Abs) 1008 506 502 190 100 131 81

Distribución Ponderada (%) 100 43.2 56.8 21 11.6 14.6 9.7

Base: Total de entrevistados 

Perú, marzo del 2022


